



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о хулиганских действиях на территории школы в Кемеровской области - Кузбассе**



Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с использованием оружия).

Предварительно установлено, что 17 апреля текущего года житель города Новокузнецка проник в помещение одной из школ, где публично продемонстрировал имеющееся у него при себе пневматическое оружие, после чего скрылся с места происшествия.

*Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе следствия и предварительно установленных обстоятельствах.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782514>